P R I M J E R  
T U Ž B A 
(radi duga)


Općinski sud u Sarajevu 
Šenoina 1
71 000 Sarajevo 
Sarajevo, datum

TUŽILAC: Naziv kompanije, JIB, adresa, mjesto (zastupano po: ime i prezime zakonskog zastupnika) 

TUŽENI: Naziv kompanije, JIB, adresa, mjesto (zastupano po: ime i prezime zakonskog zastupnika)

T U Ž B A
[bookmark: _GoBack]
Radi: duga

Vsp. 14.500,00 KM
Osnov za nadležnost suda je član 27. stav 2. Zakona o sudovima FBiH („Službene novine FBiH“ br. 22/06, 63/10, 72/10 i 7/13) i član 28. Zakona o parničnom postupku FBiH („Službene novine FBiH“ br. 22/06, 63/10, 72/10, 7/13 i 98/15)
Navedite sve činjenice na kojima zasnivate svoj tužbeni zahtjev.
Navedite sve dokaz(e) kojima potvrđujete gore navedene činjenice.

Na primjer:
Dokaz: Navesti dokaz (npr. Sporazum o isplati duga u ratama od 19.12.2017. godine.)
Članom x Sporazuma o isplati duga u ratama tužilac i tuženi su ugovorili da ukoliko tuženi zakasni sa uplatom bilo koje rate, preostali iznos duga ima se smatrati dospjelim u cjelosti, te tužilac ima pravo da potražuje od tuženog i pripadajuće zakonske zatezne kamate. Iza toga navedite zaključak kao naprimjer:
Dakle, tužilac potražuje od tuženog iznos od 14.500,00 KM po osnovu duga iz Sporazuma od 19.12.2017. godine, zajedno sa zakonskim zateznim kamatama počevši od dana 01.02.2018. godine kao dana dospjelosti, pa do konačne isplate.
Kako tuženi nije izmirio svoj dug,  to je tužitelj primoran da svoje potraživanje naplati putem suda, pa predlaže da shodno članu 17. Zakona o obligacionim odnosima, a u vezi sa članom 262. stav 1. i članom 277. stav 1. istog zakona, sud nakon provedenog postupka donese sljedeću:
(Formulišite svoj tužbeni zahtjev, naprimjer)


P R E S U D U

OBAVEZUJE se tuženi da tužiocu na ime duga isplati iznos od 14.500,00 KM sa zakonskom zateznom kamatom počev od 01.02.2018. godine kao dana dospjelosti, pa do konačne isplate, kao i da tuženi tužitelju naknadi troškove parničnog postupka, a sve u roku od 30 kalendarskih dana od dana pravnosnažnosti presude, pod prijetnjom prinudnog izvršenja.
Tužitelj predlaže da sud donese presudu zbog propuštanja, ukoliko tuženi u zakonom predviđenom roku ne dostavi odgovor na tužbu, a u skladu sa odredbama člana 182. Stav 1. ZPP-a. 

U prilogu: tužba 2 primjerka, dostavljaju se dokazi kao iz tužbe

POTPIS I PEČAT PODNOSIOCA TUŽBE
